AATHUKU AABAEHUA CAB-SPECIAL AO «HIK BUM»
KAPTA 3AKASA OATYMKOB AnA MAWWMHOCTPOEHUA

O6wasn nHhopmaums

3aKa3umk: OaTa 3anonHeHus:
KoHTakTHOE nuuo: Ten. / dakc:
Appec ycTaHOBKMU: E-mail:

Mpumep 3anucun ycnosHoro 06o3HayeHns aaTuvka:

cpe- | T(lJz |—[ n ]=[o0,10 |—[4-20ma]—D[c[4]7]1]—0[ 261 |=| 1 |—[Koo]|—[Lxx]

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
caB [aTunkn aaBneHuns cemencrea «CAB»
1 [TO2 CMOTpeTb rabapuTHble YepTexu
2 U M36bITOYHOE
uB M36bITOYHOE-BaKyyMHOE
B BakyyMHoe
3 | BepxHuii BepxHue npeaenbl 3MepeHui Ans 4aTYMKOB U36bITOYHOTO AaBneHusi, MMa:

npeaen usMepeHuii o 06 0,1; 0,16; 0,25; 0,4; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 16; 25; 40; 60; 100
BepxHue npeaesnbl U3MepeHW Ansi AaTYMKOB U36bITOYHOr0-BaKyyMHOro AaBnenus, MMa:
-0,1+0,9; -0,1+1,5
BepxHue npeaesnbl USMepeHuin A AaTYMKOB BaKyyMHOro AaBneHusi, MMa:

0,1
4 | BbIxoAHOW curHan 4-20MA | TOKOBbIM ABYXMPOBOAHbIN 4-20MA HanpsikeHne anekTponutaHus 9+30B
0-5MA TOKOBbIM TPEXNPOBOAHbIN 0-5MA HanpshkeHne anekTponutaHus 9+-30B
0-10B Bbixoa Mo Hanpsxexuio 0-10B HanpsbxeHue anekTponuTaHus 14368
1-5B Bbixoa Mo HanpshkeHuto 1-5B HanpshkeHne anekTponutaHus 9+30B
4-20MA (3) | TOKOBbIN TPEXNPOBOAHbIN 4-20MA HanpsbxeHue anekTponuTaHns 9+30B
CAN Hg’l\‘fe%%?_&v; ﬁ:;?%gg?;&?ﬁ%?g%g'o C KaHarom HanpsbkeHue snekTponutaHns 8+30B
CAN/J1 | LndpoBoii nHTepdeiic SAE 11939 HanpsbxeHue anekTponuTaHuns 8-+30B
10-90R | PatnomeTtpuueckmit ot 10 o 90% Unur HanpsbkeHune anexTponutaHna 5+0,25B
5 | Temnepartypa C | —40...4+80 °C
OKpy>atoLen cpeabl G | -55...+80 °C
M | —40...+125 °C
S | =55..+125 °C
6 | OcHoBHasi 3* | 0,25 | Bpems oTkinka 20Mc
MOrpeLLHoCTb, % 4 | 0,5 | Bpems oTkIMka 20MC
5 1,0 | Bpemsi OTKIMKA 2MC
6 1,5 | Bpems otknunka 0,5Mc
7 ﬁgp;gﬁngg’f;”@gfTgﬁpapra” 7 | —40 +85 °C norpeluHocTb 0,15  —55 —40 °C, +85 +125 °C norpeluHocTb 0,25
8 | lWTyuep, 1 | Wryuep M12x1,0 E | Wtyuep M22x1,5 c vunnenem | T |LWTtyuep M14x1,5
OAKTIOHEHNE K Cpene 2 I}Ll{‘%”?ipm2?1%?1211':5”%”?0895‘5'{'64 L | Lityuep M10x1,0 ¢ Hunnenem | U | LLityuep M16x1,5
6 | Wryuep M12x1,5 N hrcheien o DN Joge |V | Wryuep Mi4x1
7 | Wryuep G 1/2”-A c hunnenem | O | LWTtyuep M20x1,5 6e3 Hunnenst | W | LUTyuep M10x1 (KOHUYeCKuit)
8 | Wryuep M10x1,5 P | Wtyuep G1/2”-A 6e3 nunnens | X | Wtyuep M12x1,25
C | Wryuep M12x1,0 c HunneneM | Q | Ltyuep 1/4”"NPT-18 S |WTtyuep M12x1.5 (c ynn. DIN)
D | Wtyuep M12x1,25 c hunnenem | R | Wtyuep 1/2”NPT-18
9 | dnekTpuyeckoe 175 | Bunka 2PMLLU4HL-M IP IP65| 331 | Bunka DJ7032.1,5 (Metri-Pack) IP67
noaKnioHeHne 201 | Bunka M12 4x KoHTakTHas (cm Tab. 2) | IP67| 501 | Kabenb PUR c Bunkoit AMP Superseal | IP67
211 | Bunka M12 4x koHTakTHas (cm T1ab. 2) | IP67| 511 | Bunka DIN72585 (TE 1394324.2) 1P67
261 | Bunka M12 5-koHTakTHas IP67| 605 | Bunika DIN 43650 A IP65
311 | (5E ) © 2" LB P67 961 |2 e S Serarensy | P67
321 5)2(168::; ;g_F:' acﬂpo3eﬂ<ov| AMP HDSCS P67
10| HanpsxeHwve 1 8+30B [Ons CAN
3neKTponuTanus, B C 4,75+5,25B [ins paTMOMETPUYECKOrO BbIXOAa CUrHana
D 9+30B [ns 4-20 MA; 4-20 MA(3); 0-5 MA; 1-5B
E 14+-36B [ns 0-10 B
11| MaTepuanbl KOHTaKTUPYHOLME C U3MEPSIEMON Cpeaok K00 TuTaHoBbIV cnnas BT-9, ctanb 12X18H10T
12| nvHa kabens LXX [nuHa kabens B MeTpax He MoxeT npesbiwate 300

METPOB, YKa3bIBAETCS TOMbKO A1 U3enui ¢ kabenem
*Tonbko AN TEMMepaTypPHOro avanasoHa ¢ kogom C
Ta6bnuua 2. HasHaueHne BbIBOAOB 3T/IEKTPUUECKUX coeanTenein

BbIXOHOV dnekTpuyeckoe noaknoyeHue (Koa)
CATHC 175, 605 201 311,511 501 321 331 211 261
1. +Unut 1. +Unut 1. +Unut 1. +Ununt
2. He ucn. 2. He wncn. 2. He wncn. 1. +Unur 1, +Unur 1, +Unur 2. He ncn.
4-20 MA 2. He ucn. 2. He ucn. 2. He ucn.
3. - Unut 3. - Unut 3. - Unut 3 - Unut 3 - Unut 3 - Unut 3. - Unut
4. He ucn. 4. He ucn. 4. He uncn. ' ' ' 4. He ncn.
1. +Unut 1. +Unut 1. +Unut
0-5 MA, 2. 06wWwuin 2. 0O6wmit 2. 06wWwui
4-20 MA(3) 3. Beixog 3. Beixoa 3. Bbixoa
4. He vncn. 4. He wncn. 4. He ucn.
0-10B, 1. +Unut 1. +Unut 1. +Unut o u u 1. +Unut
0,5-5,5B, 2. 06uwwmin 2. 06 2. 06wwmin 1. 06wt 1. 06w 1. O6uwwid 2. Bbixoa
2. Bbixoa 2. Bbixoa 2. Bbixoa L
0,6-4,6B, 3. Bbixoa 3. Bbixon 3. Bbixoa 3+ UnuT 3+ Unnt 3+ unuT 3. 0O6wui
10-90 R 4. He wncn. 4. He ncn. 4. He vncn. : ' ' 4. He ncn.
1. +Unut 1. +Unut 1. +Unut
CAN, 2. 06wun 2. 06wwmn 2. 06w
CAN/J1 3. CAN_H 3. CAN_H 3. CAN_H
4. CAN_L 4. CAN_L 4. CAN_L



